
ВИТЯЗ З ПРОТОКОЛУ № 11 

засідання Вченої ради  

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 31 жовтня 2024 року 

 

Всього членів Вченої ради  37 чол. 

Присутніх     31 чол. 

 

 

Голова Вченої ради   проф. Павелків Р.В. 

Вчений секретар    доц. Симонович Н.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про стан готовності матеріально-технічної бази та соціально-побутової сфери 

університету до роботи в осінньо-зимовий період 

Доповідає: Лазарчук В.В.– помічник ректора  з соціально-економічної, фінансової 

та господарської діяльності 

2. Стан та перспективи розвитку факультету  музичного мистецтва.  

 Доповідає: проф.Сверлюк Я.В. – декан факультету музичного мистецтва  

Комісія: 

проф.Сойчук Р.Л. – голова комісії, 

доц.Адах Н.А.,  

доц. Гордєєв В.А.  

3.Різне 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Володимира ЛАЗАРЧУКА – помічника ректора  з соціально-економічної, 

фінансової та господарської діяльності про стан готовності матеріально-технічної бази 

та соціально-побутової сфери університету до роботи в осінньо-зимовий період 

(Додаток 1). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши інформацію помічника ректора з соціально-

економічної, фінансової та господарської діяльності Лазарчука В.В. «Про стан 

готовності матеріально-технічної бази та соціально-побутової сфери університету до 

роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 навчального року», вчена рада констатує, 

що: планом заходів  по підготовці  матеріально-технічної бази та соціально – побутової 

сфери університету  до експлуатації в осінньо-зимовий період 2024-2025 навчального 

року передбачено заходи, які необхідно було виконати з підготовки до роботи в 

осінньо-зимовий період. Це організаційні заходи та заходи з матеріально-технічного 

забезпечення , а також  ремонтно-опоряджувальні роботи. 

Планування заходів з підготовки адміністративних приміщень, гуртожитків і 

впорядкування університетської території до осінньо-зимового періоду проводиться в 

умовах військового стану та з урахуванням фінансового стану університету.  



На сьогоднішній день, об’єкти університету практично готові до роботи в 

осінньо-зимовий період, проте гарантувати безперебійну роботу протягом всього 

опалювального періоду неможливо, через значне зношення мереж  і обладнання. 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада ухвалює: 

1. Інформацію помічника ректора з соціально-економічної, фінансової та 

господарської діяльності Лазарчука В.В. «Про стан готовності матеріально-технічної 

бази та соціально-побутової сфери університету до роботи в осінньо-зимовий період» 

взяти до відома. 

2. Для забезпечення нормального функціонування матеріально-технічної 

бази та соціально-побутової сфери університету до роботи в осінньо-зимовий період 

2024-2025 навчального року посилити відповідальність усіх структурних підрозділів 

університету, спрямувати зусилля на виконання затверджених відповідних  

організаційних заходів.  

Постійно                       Декани, помічник ректора Лазарчук В.В. 

3. Підготувати усі приміщення до роботи в осінньо-зимовий період, 

провести організаційні  та заходи з матеріально – технічного забезпечення , а також  

ремонтно-опоряджувальні роботи. 

До 01.12.2024 року                Декани, помічник ректора Лазарчук В.В. керівники 

структурних підрозділів 

 

Результати голосування: «за» - 31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Ярослава СВЕРЛЮКА– декана факультету музичного мистецтва про стан та 

перспективи розвитку факультету музичного мистецтва (Додаток 2). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт декана факультету музичного мистецтва  д. п. 

н., проф. Ярослава Сверлюка та довідку перевірки голови комісії – д.п.н., проф. 

Руслани Сойчук, Вчена  рада РДГУ відзначає, що колектив факультету музичного 

мистецтва реалізовують основні положення «Закону про вищу освіту», Статут 

університету, накази ректорату.  

На вченій раді факультету музичного мистецтва, науково-методичній раді та 

засіданнях кафедр постійно розглядаються питання щодо навчально-методичної, 

наукової, профорієнтаційної та концертно-творчої роботи. 

Освітній процес на факультеті реалізується відповідно до затверджених 

освітньо-професійних програм, навчальних планів, робочих навчальних програм. 

Систематично проводиться робота щодо підвищення наукового рівня 

викладацького складу, підтвердженням чого є значна кількість публікацій у фахових 

виданнях, наявність монографій, посібників, навчально-методичних матеріалів та 

участь у науково-практичних конференціях, семінарах.  

У рамках діючої Угоди про співпрацю між Рівненським державним 

гуманітарним університетом (м. Рівне, Україна) та Відділом музики Жешувського 

університету (м. Жешув, Польща), факультет музичного мистецтва продовжує 

виконання науково-дослідної роботи «Вітчизняне мистецтво в сучасних 

європейських вимірах» (№ державної реєстрації 0222U003612). 



Для поглибленого вивчення сучасної мистецької освіти кафедри удосконалюють 

науково-творчі контакти з музичною академією Варшави, Краківською музичною 

академією та ін. Значних результатів досягла кафедра духових та ударних інструментів, 

яка налагодила тісні зв’язки з митцями Німеччини, Польщі, музичними академіями 

України. 

Фахову практичну підготовку на факультеті музичного мистецтва здобувачі 

вищої освіти набувають у 10 музичних колективах, які беруть участь у різноманітних 

конкурсах, фестивалях та концертних виступах.  

Здобувачі вищої освіти та викладачі факультету здійснюють волонтерську 

діяльність, активно організовують благодійні акції для допомоги воїнам ЗСУ, концерти 

для дітей, надають практичну допомогу закладам інклюзивної освіти. 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада ухвалює: 

1. Звіт декана факультету музичного мистецтва проф. Ярослава СВЕРЛЮКА 

схвалити. Роботу деканату факультету музичного мистецтва і кафедр з цього питання 

вважати задовільною. 

2. З метою забезпечення належної якості кадрового складу факультету, його 

професійної та наукової активності сприяти підвищенню рівня підготовки науково-

педагогічних працівників кафедр шляхом навчання в аспірантурі, докторантурі, 

активізації наукових досліджень та їх відображення в наукових публікаціях у 

вітчизняних та зарубіжних виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз 

даних.  

         Деканат, кафедри                                                                                  Постійно  

3. Гарантам освітніх програм, активніше залучати стейкхолдерів, здобувачів 

вищої освіти, випускників факультету до створення та оновлення освітніх програм, 

навчальних планів, проведення занять, до керівництва різними видами практик; 

здійснити переклад освітньо-професійних програм на іноземну мову і розмістити їх на 

сайті РДГУ. 

       Зав. кафедри, гаранти ОПП                                                                   Постійно                                                     

4. Кафедрам факультету продовжити роботу над удосконаленням змісту робочих 

навчальних програм, силабусів, освітнього контенту, методичного забезпечення; 

створити сайти кафедр та забезпечити їх відповідною інформацією необхідною для 

успішного проходження акредитації освітніх програм. 

         Деканат, кафедр                                                                                       

Постійно 

5. Колективам кафедр продовжити розвиток міжнародної академічної та наукової 

мобільності викладачів та здобувачів вищої освіти факультету, їх участі у міжнародних 

мистецьких, освітніх і наукових проєктах.  

      Деканат, кафедри                                                                        Постійно 

6. Деканату, кафедрам посилити профорієнтаційну роботу з метою залучення на 

навчання здібної талановитої молоді. 

       Деканат, кафедри                                                                     Постійно 

7. Здійснювати удосконалення системи контролю за якістю формування 

професійних мистецьких компетенцій майбутніх фахівців, поліпшення показників 



організації освітнього процесу та активізацію діяльності студентських самоврядних 

організацій. 

       Деканат, кафедри, студентські самоврядні організації                       Постійно  

8. Здійснювати подальше оновлення лабораторій, аудиторій, актової зали, 

забезпечення їх сучасними видами обладнання та устаткування задля ефективної 

організації освітнього процесу. 

      Деканат, кафедри                                                                          Постійно 

Контроль за виконанням даної ухвали покласти на проректора з навчально-

виховної роботи проф. Ярослава ПЕТРІВСЬКОГО.   

 

Результати голосування: «за» -31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

3. СЛУХАЛИ:  

3.1.1.1. Заяву професора кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії 

Інни СЯСЬКОЇ щодо розгляду питання про присвоєння їй вченого звання 

професора  по кафедрі біології, здоров’я людини та фізичної терапії. 

ВИСТУПИЛИ:   

Роман ПАВЕЛКІВ, голова вченої ради університету, який вказав, що Інна 

СЯСЬКА, професор кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії є 

високопрофесійним педагогом, має достатній стаж роботи в закладах вищої освіти та 

має всі необхідні документи для отримання вченого звання. Голова вченої ради виніс 

пропозицію включити кандидатуру Інни СЯСЬКОЇ, доктора педагогічних наук, 

професора кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії в бюлетень для 

таємного голосування щодо присвоєння вченого звання професора по кафедрі біології, 

здоров’я людини та фізичної терапії.  
 

УХВАЛИЛИ: 

Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Інни СЯСЬКОЇ, 

доктора педагогічних наук, професора кафедри біології, здоров’я людини та фізичної 

терапії щодо присвоєння вченого звання професора  по кафедрі біології, здоров’я 

людини та фізичної терапії. 

 

Результати голосування: «за» -31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 
 

3.1.1.2.  Заяву професора кафедри природничих наук Романа САЧУКА щодо 

розгляду питання про присвоєння йому вченого звання професора по кафедрі 

природничих наук. 

ВИСТУПИЛИ:   

Роман ПАВЕЛКІВ, голова вченої ради університету, який відмітив наукові 

здібності Романа САЧУКА та його високий професіоналізм та вказав, що він має всі 

необхідні документи для отримання вченого звання професора. Голова вченої ради 

виніс пропозицію включити кандидатуру Романа САЧУКА в бюлетень для таємного 

голосування щодо присвоєння вченого звання професора по кафедрі природничих 

наук.  
 

УХВАЛИЛИ: 



Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Романа САЧУКА, 

доктора ветеринарних наук, професора кафедри природничих наук щодо присвоєння 

вченого звання професора  по кафедрі природничих наук. 
 

Результати голосування: «за» -31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 
 

3.1.1.3..  Заяву професора кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії 

Валентина ПІОНТКОВСЬКОГО щодо розгляду питання про присвоєння йому вченого 

звання професора по кафедрі біології, здоров’я людини та фізичної терапії. 

ВИСТУПИЛИ:   

Роман ПАВЕЛКІВ, голова вченої ради університету, який вказав, що Валентин 

ПІОНТОВСЬКИЙ є висококваліфікованим професіоналом у галузі медицини має 

велику кількість нагород та відзнак та всі необхідні документи для отримання вченого 

звання професора. Голова вченої ради виніс пропозицію включити кандидатуру 

Валентина ПІОНТКОВСЬКОГО в бюлетень для таємного голосування щодо 

присвоєння вченого звання професора по кафедрі біології, здоров’я людини та фізичної 

терапії.  

Роман ПАВЕЛКІВ запропонував обрати членів лічильної комісії у кількості трьох 

осіб, персонально: Ігоря ВОЙТОВИЧА, завідувача кафедри інформаційно-

комунікаційних технологій та методики викладання інформатики; Наталію СОВТИС, 

завідувача кафедри української мови ім.проф.К.Ф.Шульжука; Ірину ПАНЧУК, декана 

факультету історії політології та міжнародних відносин. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1.Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Валентина 

ПІОНТКОВСЬКОГО, доктора медичних наук, професора кафедри біології, здоров’я 

людини та фізичної терапії  щодо присвоєння йому вченого професора по кафедрі 

біології, здоров’я людини та фізичної терапії. . 

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Ігоря 

ВОЙТОВИЧА, завідувача кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та 

методики викладання інформатики; Наталію СОВТИС, завідувача кафедри української 

мови ім.проф.К.Ф.Шульжука; Ірину ПАНЧУК, декана факультету історії політології та 

міжнародних відносин. 
 

Результати голосування: «за» -31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

3.1.2. Ігоря ВОЙТОВИЧА, завідувача кафедри інформаційно-комунікаційних 

технологій та методики викладання інформатики, який запропонував затвердити 

протокол засідання лічильної комісії вченої ради Рівненського державного 

гуманітарного університету №1 від 31.10.2024 р. про вибори голови та секретаря 

лічильної комісії. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради Рівненського 

державного гуманітарного університету №1 від 31.10.2024 р. про вибори голови та 

секретаря лічильної комісії. 

 

Результати голосування: «за» -31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 
 



3.1.3. Ігоря ВОЙТОВИЧА, завідувача кафедри інформаційно-комунікаційних 

технологій та методики викладання інформатики, голову лічильної комісії, про 

результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання професора по 

кафедрі природничих наук доктору ветеринарних наук, професору кафедри 

природничих наук Роману САЧУКУ. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити протокол №2 засідання лічильної комісії вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету від 31.10.2024 р..  

2. На підставі результатів таємного голосування («за» - 31; «проти» - немає; 

«недійсних бюлетенів» - немає) присвоїти САЧУКУ Роману Миколайовичу, доктору 

ветеринарних наук, професору кафедри природничих наук вчене звання професора по 

кафедрі природничих наук. 

 

Результати голосування: «за» -31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 
 

3.1.4. Ігоря ВОЙТОВИЧА, завідувача кафедри інформаційно-комунікаційних 

технологій та методики викладання інформатики, голову лічильної комісії, про 

результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання професора по 

кафедрі біології, здоров’я людини та фізичної терапії доктору педагогічних наук, 

професору кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії Інні СЯСЬКІЙ. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити протокол №3 засідання лічильної комісії вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету від 31.10.2024 р..  

2. На підставі результатів таємного голосування («за» - 30; «проти» - немає; 

«недійсних бюлетенів» - 1) присвоїти СЯСЬКІЙ Інні Олексіївні, доктору педагогічних 

наук, професору кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії вчене звання 

професора по кафедрі біології, здоров’я людини та фізичної терапії. 

 

3.1.5. Ігоря ВОЙТОВИЧА, завідувача кафедри інформаційно-комунікаційних 

технологій та методики викладання інформатики, голову лічильної комісії, про 

результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання професора по 

кафедрі біології, здоров’я людини та фізичної терапії доктору медичних наук, 

професору кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії Валентину 

ПІОНТКОВСЬКОМУ. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити протокол №4 засідання лічильної комісії вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету від 31.10.2024 р..  

2. На підставі результатів таємного голосування («за» - 31; «проти» - немає; 

«недійсних бюлетенів» - немає) присвоїти ПІОНТКОВСЬКОМУ Валентину 

Костянтиновичу, доктору медичних наук, професору кафедри біології, здоров’я 

людини та фізичної терапії вчене звання професора по кафедрі біології, здоров’я 

людини та фізичної терапії. 

 

3.2. Службову записку голови навчально-методичної ради Ігоря 

ВОЙТОВИЧА про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки 

навчальних планів у Рівненському державному гуманітарному університеті.  
 



УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Методичні рекомендації щодо підготовки навчальних планів у 

Рівненському державному гуманітарному університеті.  

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.3. Службову записку проректора з інноваційної діяльності та міжнародного 

співробітництва професора Оксани ПЕТРЕНКО про затвердження Положень (за 

списком) та Порядку застосування у Рівненському державному гуманітарному 

університеті системи «StrikePlagiarism» для перевірки текстових документів на 

наявність плагіату.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити:  

1. Положення за списком: 

1) Положення про Науково-технічну раду Рівненського державного гуманітарного 

університету; 

2) Положення про Раду з проєктної діяльності та міжнародного співробітництва в 

Рівненському державному гуманітарному університеті; 

3) Положення про раду молодих учених Рівненського державного гуманітарного 

університету; 

4) Положення про академічну доброчесність Рівненського державного 

гуманітарного університету; 

5) Положення про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

Рівненського державного гуманітарного університету; 

6) Положення про порядок визнання результатів підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників Рівненського державного гуманітарного університету; 

7) Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасниками 

освітнього процесу Рівненського державного гуманітарного університету; 

8) Положення про порядок присвоєння вчених звань професора та доцента 

науково-педагогічним працівникам Рівненського державного гуманітарного 

університету; 

9) Положення про Центр міжнародних відносин та роботи з іноземними 

студентами. 

2. Порядок застосування у Рівненському державному гуманітарному університеті 

системи «StrikePlagiarism» для перевірки текстових документів на наявність плагіату 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.4. Службову записку завідувачки кафедри іноземних мов професора Людмили 

МОРОЗ про рекомендацію до друку збірника наукових праць «Актуальні проблеми 

філології та методики викладання гуманітарних дисциплін».  
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Актуальні проблеми філології 

та методики викладання гуманітарних дисциплін». Видання буде здійснене за кошт 

авторів. 



 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.5. Службову записку завідувачки кафедри педагогіки, освітнього 

менеджменту та соціальної роботи проф. Інни СЯСЬКОЇ про рекомендацію до видання 

збірника матеріалів регіональної студентської науково-практичної конференції 

«Соціальні проблеми: виклики сьогодення», яка проводилась 29.10.2024 року. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання збірник матеріалів регіональної студентської 

науково-практичної конференції «Соціальні проблеми: виклики сьогодення», яка 

проводилась 29.10.2024 року. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.6. Службову записку завідувачки кафедри економіки та управління бізнесом 

проф. Тетяни ПАНЮК про призначення головного редактора журналу «Via 

Economica» та друк випуску 6, 2024р. 
 

УХВАЛИЛИ: 

У зв’язку зі звільненням з роботи 26.08.2024р. головного редактора журналу 

«Via Economica» проф. І.О. Дейнеги, призначити головним редактором завідувачку 

кафедри економіки та управління бізнесом проф. Тетяну ПАНЮК та рекомендувати до 

друку випуск 6, 2024р. цього журналу. 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.7. Службову записку професора кафедри теорії і практики фізичної культури і 

спорту Кіндрата В. К. про рекомендацію до друку 2-го доповненого видання 

навчального посібника «Основи лижної підготовки». 
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку 2-ге доповнене видання навчального посібника 

«Основи лижної підготовки» авторів: Чалій Л. О., Бутенко Т. В., Кіндрата В. К.  

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.8. Службову записку професора кафедри теорії і практики фізичної культури і 

спорту Кіндрата В.К. про рекомендацію до друку 2-го доповненого видання 

навчального посібника «Термінологія вправ основної гімнастики». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку 2-ге доповнене видання навчального посібника 

«Термінологія вправ основної гімнастики» авторів: Кіндрата В. К., Бутенко Т. В.,  

Власюк Г. І., Давидюк І. В. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 



 

3.9. Службову записку професора кафедри теорії і практики фізичної культури і 

спорту Кіндрата В.К. про рекомендацію до друку 2-го доповненого видання 

навчального посібника «Організація фізкультурної та спортивно-масової роботи в 

різних сферах суспільства». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку 2-ге доповнене видання навчального посібника 

«Організація фізкультурної та спортивно-масової роботи в різних сферах суспільства» 

авторів: Кіндрата В. К., Кіндрата П. В., Гоголь Т. В.  

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.10. Службову записку старшого викладача кафедри теорії і практики фізичної 

культури і спорту Гоголь Т. В про рекомендацію до друку навчального посібника 

«Організація та методологія наукових досліджень здобувачів вищої освіти 

спеціальностей: 017 «Фізична культура і спорт» та 014 «Середня освіта (Фізична 

культура)»». 
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку навчальний посібник «Організація та методологія 

наукових досліджень здобувачів вищої освіти спеціальностей : 017 «Фізична культура 

і спорт» та 014 «Середня освіта (Фізична культура)»» авторів: Гоголь Т. В., 

Кашуби А. А., Ковальського В. В., Кіндрата В. К., Ярмощук О. О.  

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.11. Службову записку завідувача кафедри романо-германської філології 

проф. Деменчука О.В. про рекомендацію до друку збірника матеріалів ІX Міжнародної 

науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми лінгвістичної семантики». 
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник матеріалів ІX Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції «Проблеми лінгвістичної семантики». Друк збірника здійснити 

за кошти авторів. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.12. Службову записку завідувача кафедри теорії і методики виховання 

проф. Пустовіта Г.П. про рекомендацію до друку збірника матеріалів ІІІ Регіональної 

науково-практичної конференції «Роль особистості педагога в реформуванні 

української освіти в умовах війни: виклики, реалії та перспективи (до 80-річчя з дня 

народження Т. Д. Дем’янюк та 75-річчя з дня народження С. Г. Карпенчук)». 
 

УХВАЛИЛИ: 



Рекомендувати до друку збірник матеріалів ІІІ Регіональної науково-практичної 

конференції «Роль особистості педагога в реформуванні української освіти в умовах 

війни: виклики, реалії та перспективи (до 80-річчя з дня народження Т. Д. Дем’янюк та 

75-річчя з дня народження С. Г. Карпенчук)». 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

3.13. Службову записку завідувача кафедри теорії і методики виховання 

проф. Пустовіта Г.П. про рекомендацію до видання фахового електронного науково-

методичного журналу «Педагогічна наука і освіта XXI століття» (Категорія Б). Випуск 

3. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання фаховий електронний науково-методичний журнал 

«Педагогічна наука і освіта XXI століття» (Категорія Б). Випуск 3. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

3.14. Службову записку завідувача кафедри теорії і методики виховання 

проф. Пустовіта Г.П. про рекомендацію до видання фахового збірника наукових праць 

«Інноватика у вихованні» (Категорія Б). Випуск 20 (свідоцтво про реєстрацію КВ 

№21161-1096Р; ISSN 2411-4553). 
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання фаховий збірник наукових праць «Інноватика у 

вихованні» (Категорія Б). Випуск 20 (свідоцтво про реєстрацію КВ №21161-1096Р; 

ISSN 2411-4553). 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.15. Службову записку головного редактора журналу «Природнича освіта та 

наука», завідувачки кафедри природничих наук проф. Наталії Грицай про 

рекомендацію до друку № 5 журналу «Природнича освіта та наука»( категорія Б). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку № 5 журналу «Природнича освіта та наука»( категорія 

Б). Друк здійснити за кошти авторів. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.16. Службову записку доцента кафедри музикознавства, фольклору та 

музичної освіти Тетяни Прокопович про рекомендацію до друку упорядкованого 

збірника матеріалів XI Всеукраїнських читань «Інновації у музичній освіті та 

мистецтві». 

 

УХВАЛИЛИ: 



Рекомендувати до друку упорядкований збірник матеріалів XI Всеукраїнських 

читань «Інновації у музичній освіті та мистецтві». 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.17. Службову записку завідувача кафедри педагогіки початкової, інклюзивної 

та вищої освіти проф. Сойчук Р. Л. про рекомендацію до друку збірника «Професійний 

розвиток педагога: збірник матеріалів ІІІ Всеукраїнської науково-практичної е-

конференції з міжнародною участю «Освіта і виховання в інформаційному суспільстві: 

досягнення, виклики та перспективи».  

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник «Професійний розвиток педагога: збірник 

матеріалів ІІІ Всеукраїнської науково-практичної е-конференції з міжнародною участю 

«Освіта і виховання в інформаційному суспільстві: досягнення, виклики та 

перспективи». Відповідальна за випуск – д.пед.н., професор, завідувач кафедри 

педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти Р. Л. Сойчук. Видання здійснити 

коштом авторів. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.18. Службову записку завідувачки відділу аспірантури і докторантури Ірини 

АНДРОЩУК про призначення наукових керівників, затвердження індивідуальних 

планів наукової роботи та тем дисертаційних досліджень здобувачам ступеня доктор 

філософії першого року навчання. Список призначених наукових керівників і тем 

дисертаційних досліджень докладається. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Відповідно до пункту 19 Постанови Кабінету Міністрів України «Порядок 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

закладах вищої освіти (наукових установах)» № 502 від 19 травна 2023 року 

призначити наукових керівників здобувачам ступеня доктор філософії першого року 

навчання. 

2. Відповідно до пункту 21 Постанови Кабінету Міністрів України «Порядок 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

закладах вищої освіти (наукових установах)» № 502 від 19 травна 2023 року затвердити 

індивідуальні плани наукової роботи та теми дисертаційних досліджень здобувачам 

ступеня доктор філософії першого року навчання. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.19. Заяву Жилко Олексія Миколайовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Психологічні умови формування професійної 

компетентності майбутніх менеджерів» на здобуття ступеня PhD спеціальності 053 



Психологія та призначення науковим керівником кандидата психологічних наук, 

доцента Кулакової Лариси Миколаївни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Жилко Олексія Миколайовича «Психологічні 

умови формування професійної компетентності майбутніх менеджерів» на здобуття 

ступеня PhD спеціальності 053 Психологія затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата психологічних наук, доцента 

Кулакову Ларису Миколаївну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.20. Заяву Капральцева Дмитра Олександровича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Педагогічні умови формування фахових 

компетентностей у майбутніх бакалаврів з образотворчого мистецтва, декоративного 

мистецтва, реставрації» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні 

науки та призначення науковим керівником кандидата педагогічних наук, доцента 

Баліки Людмили Миколаївни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Капральцева Дмитра Олександровича 

«Педагогічні умови формування фахових компетентностей у майбутніх бакалаврів з 

образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації» на здобуття ступеня 

PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата педагогічних наук, доцента Баліку 

Людмилу Миколаївну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.21. Заяву Клочка Дмитра Святославовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Трансформація ролі релігійних практик в структурах 

буденності сучасної України» на здобуття ступеня PhD спеціальності 031 

Релігієзнавство та призначення науковим керівником кандидата філософських наук, 

професорки Шамсутдинової-Лебедюк Тетяни Назарівни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Клочка Дмитра Святославовича 

«Трансформація ролі релігійних практик в структурах буденності сучасної України» 

на здобуття ступеня PhD спеціальності 031 Релігієзнавство затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата філософських наук, професорку 

Шамсутдинову-Лебедюк Тетяну Назарівну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 



3.22. Заяву Ліщука Олександра Анатолійовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Православний фактор у цивілізаційній ідентифікації 

сучасної України» на здобуття ступеня PhD спеціальності 031 Релігієзнавство та 

призначення науковим керівником кандидата філософських наук, професорки 

Шамсутдинової-Лебедюк Тетяни Назарівни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Ліщука Олександра Анатолійовича 

«Православний фактор у цивілізаційній ідентифікації сучасної України» на здобуття 

ступеня PhD спеціальності 031 Релігієзнавство затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата філософських наук, професорку 

Шамсутдинову-Лебедюк Тетяну Назарівну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.23. Заяву Омельчука Віктора Леонідовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Українська Євангельсько-реформована церква у 20-21 

ст.: інституціональний та соціальний аспекти» на здобуття ступеня PhD спеціальності 

031 Релігієзнавство та призначення науковим керівником доктора філософських наук, 

професора Панчук Ірини Іванівни. 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Омельчука Віктора Леонідовича «Українська 

Євангельсько-реформована церква у 20-21 ст.: інституціональний та соціальний 

аспекти» на здобуття ступеня PhD спеціальності 031 Релігієзнавство затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора філософських наук, професора Панчук 

Ірину Іванівну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.24. Заяву Чернігова Олександра Олександровича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Специфіка співвідношення релігійної і світської 

культури в Україні: релігієзнавчий аналіз» на здобуття ступеня PhD спеціальності 031 

Релігієзнавство та призначення науковим керівником доктора філософських наук, 

професора Шевчук Катерини Сергіївни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Чернігова Олександра Олександровича 

«Специфіка співвідношення релігійної і світської культури в Україні: релігієзнавчий 

аналіз» на здобуття ступеня PhD спеціальності 031 Релігієзнавство затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора філософських наук, професора Шевчук 

Катерину Сергіївну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 



3.25. Заяву Короля Святослава Петровича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Розвиток педагогічної майстерності викладачів економічних дисциплін 

в умовах магістратури» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні 

науки та призначення науковим керівником доктора педагогічних наук, професорки 

Петренко Оксани Борисівни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Короля Святослава Петровича «Розвиток 

педагогічної майстерності викладачів економічних дисциплін в умовах магістратури» 

на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професорку 

Петренко Оксану Борисівну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.26. Заяву Кузнецова Олексія Анатолійовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Формування комунікативної компетентності майбутніх 

викладачів економіки в освітньому середовищі закладу вищої освіти» на здобуття 

ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення науковим 

керівником доктора педагогічних наук, професора Пустовіта Григорія Петровича. 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Кузнецова Олексія Анатолійовича 

«Формування комунікативної компетентності майбутніх викладачів економіки в 

освітньому середовищі закладу вищої освіти» на здобуття ступеня PhD спеціальності 

011 Освітні педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професора 

Пустовіта Григорія Петровича. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.27. Заяву Матковського Андрія Олександровича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Формування готовності майбутніх юристів до 

професійного саморозвитку засобами неформальної освіти» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення науковим керівником 

доктора педагогічних наук, професорки Петренко Оксани Борисівни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Матковського Андрія Олександровича 

«Формування готовності майбутніх юристів до професійного саморозвитку засобами 

неформальної освіти» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні 

науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професорку 

Петренко Оксану Борисівну.  

 



Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.28.Заяву Перця Василя Вікторовича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Педагогічні умови формування аналітичної компетентності майбутніх 

економістів у процесі вивчення фахових дисциплін» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення науковим керівником 

кандидата педагогічних наук, доцента Баліки Людмили Миколаївни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Перця Василя Вікторовича «Педагогічні умови 

формування аналітичної компетентності майбутніх економістів у процесі вивчення 

фахових дисциплін» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні 

науки затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата педагогічних наук, доцента Баліку 

Людмилу Миколаївну.  

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.29.Заяву Уманця Сергія Вікторовича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Формування індивідуальної траєкторії розвитку здобувача освіти за 

допомогою технологій генеративного штучного інтелекту» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення науковим керівником 

доктора педагогічних наук, професорки Петренко Оксани Борисівни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Уманця Сергія Вікторовича «Формування 

індивідуальної траєкторії розвитку здобувача освіти за допомогою технологій 

генеративного штучного інтелекту» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні 

педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професорку 

Петренко Оксану Борисівну.  

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.30. Заяву Єгорова Володимира Сергійовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Формування готовності майбутніх звукорежисерів до 

студійної та музично-театральної діяльності у процесі фахової підготовки» на здобуття 

ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення науковим 

керівником доктора педагогічних наук, професора Сверлюка Ярослава Васильовича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Єгорова Володимира Сергійовича 

«Формування готовності майбутніх звукорежисерів до студійної та музично-



театральної діяльності у процесі фахової підготовки» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 011 Освітні педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професора 

Сверлюка Ярослава Васильовича.  

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.31. Заяву Бондарева Олександра Дмитровича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Формування професійних компетентностей майбутніх 

учителів математики у процесі вивчення фахових дисциплін» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення науковим керівником 

кандидата педагогічних наук, професорки Павелків Ольги Миколаївни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Бондарева Олександра Дмитровича 

«Формування професійних компетентностей майбутніх учителів математики у процесі 

вивчення фахових дисциплін» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні 

педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата педагогічних наук, професорку 

Павелків Ольгу Миколаївну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.32. Заяву Білоуса Віктора Володимировича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Педагогічні умови формування культури професійної 

діяльності майбутніх менеджерів в освітньому середовищі університету» на здобуття 

ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення науковим 

керівником доктора педагогічних наук, професора Пустовіта Григорія Петровича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Білоуса Віктора Володимировича «Педагогічні 

умови формування культури професійної діяльності майбутніх менеджерів в 

освітньому середовищі університету» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 

Освітні педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професора 

Пустовіта Григорія Петровича. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.33. Заяву Білецького Миколи В'ячеславовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Проєктування цифрового освітнього середовища 

підготовки майбутніх інженерів-програмістів у процесі вивчення фахових дисциплін» 

на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та призначення 



науковим керівником доктора педагогічних наук, професора Войтовича Ігоря 

Станіславовича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Білецького Миколи В'ячеславовича 

«Проєктування цифрового освітнього середовища підготовки майбутніх інженерів-

програмістів у процесі вивчення фахових дисциплін» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 011 Освітні педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професора 

Войтовича Ігоря Станіславовича. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.34. Заяву Колінько Івана Юрійовича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Науково-практичне обґрунтування біологічних способів переробки 

відходів виробництва та споживання» на здобуття ступеня PhD спеціальності 101 

Екологія та призначення науковим керівником доктора ветеринарних наук, професора 

Сачука Романа Миколайовича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Колінько Івана Юрійовича «Науково-

практичне обґрунтування біологічних способів переробки відходів виробництва та 

споживання» на здобуття ступеня PhD спеціальності 101 Екологія затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора ветеринарних наук, професора Сачука 

Романа Миколайовича. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.35. Заяву Шкоди Олексія Віталійовича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Формування монетарної політики України в контексті євроінтеграційних 

процесів» на здобуття ступеня PhD спеціальності 051 Економіка та призначення 

науковим керівником кандидата економічних наук, доцента Паламарчук Оксану 

Семенівну. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Шкоди Олексія Віталійовича про затвердження 

теми дисертаційного дослідження «Формування монетарної політики України в 

контексті євроінтеграційних процесів» на здобуття ступеня PhD спеціальності 051 

Економіка затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата економічних наук, доцента 

Паламарчук Оксану Семенівну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 



3.36. Заяву Адаха Вадима Григоровича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Педагогічні умови підготовки фахівців з автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій в умовах цифровізації освітнього процесу в закладах вищої 

освіти» на здобуття ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та 

призначення науковим керівником доктора педагогічних наук, професора Пустовіта 

Григорія Петровича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Адаха Вадима Григоровича про затвердження 

теми дисертаційного дослідження «Педагогічні умови підготовки фахівців з 

автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій в умовах цифровізації 

освітнього процесу в закладах вищої освіти» на здобуття ступеня PhD спеціальності 

011 Освітні педагогічні науки затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професора 

Пустовіта Григорія Петровича. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.37. Заяву Онокало Олександра Віталійовича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Психологічні особливості готовності до професійної 

діяльності фахівців з інформаційних систем та технологій» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 053 Психологія та призначення науковим керівником кандидата 

психологічних наук, доцента Кулакової Лариси Миколаївни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Онокало Олександра Віталійовича про 

затвердження теми дисертаційного дослідження «Психологічні особливості готовності 

до професійної діяльності фахівців з інформаційних систем та технологій» на здобуття 

ступеня PhD спеціальності 053 Психологія затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата психологічних наук, доцента 

Кулакову Ларису Миколаївну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.38. Заяву Хомин Олега Андрійовича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Особистісні детермінанти професійного становлення майбутніх 

юристів» на здобуття ступеня PhD спеціальності 053 Психологія та призначення 

науковим керівником кандидата психологічних наук, доцента Созонюк Ольги 

Степанівни. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Хомин Олега Андрійовича про затвердження 

теми дисертаційного дослідження «Особистісні детермінанти професійного 



становлення майбутніх юристів» на здобуття ступеня PhD спеціальності 053 

Психологія затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата психологічних наук, доцента 

Созонюк Ольгу Степанівну. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.39. Заяву Сташука Михайла Олександровича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Трансформація геоекосистем Рівненської області в зонах 

впливу меліоративних систем» на здобуття ступеня PhD спеціальності 101 Екологія та 

призначення науковим керівником кандидата географічних наук, професора 

Мартинюка Віталія Олексійовича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Сташука Михайла Олександровича про 

затвердження теми дисертаційного дослідження «Трансформація геоекосистем 

Рівненської області в зонах впливу меліоративних систем» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 101 Екологія затвердити.  

Науковим керівником призначити кандидата географічних наук, професора 

Мартинюка Віталія Олексійовича. 

 

Результати голосування: «за» - 31, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

3.40. Заяву Шевчука Антона Ігоровича про затвердження теми дисертаційного 

дослідження «Екологічна безпека дитячих майданчиків урбанізованих територій» на 

здобуття ступеня PhD спеціальності 101 Екологія та призначення науковим керівником 

доктора біологічних наук, професора Лисиці Андрія Валерійовича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Шевчука Антона Ігоровича про затвердження 

теми дисертаційного дослідження «Екологічна безпека дитячих майданчиків 

урбанізованих територій» на здобуття ступеня PhD спеціальності 101 Екологія 

затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора біологічних наук, професора Лисицю 

Андрія Валерійовича. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.41. Заяву Остаповця Євгенія Федоровича про затвердження теми 

дисертаційного дослідження «Інструменти оцінки економічного розвитку підприємств 

в умовах економічної нестабільності» на здобуття ступеня PhD спеціальності 051 

Економіка та призначення науковим керівником доктора економічних наук, професора 

Пелех Оксани Богданівни. 

 



УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження Остаповця Євгенія Федоровича про 

затвердження теми дисертаційного дослідження «Інструменти оцінки економічного 

розвитку підприємств в умовах економічної нестабільності» на здобуття ступеня PhD 

спеціальності 051 Економіка затвердити.  

Науковим керівником призначити доктора економічних наук, професора Пелех 

Оксану Богданівну. 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

3.42. Заяву аспіранта 2-го курсу денної форми навчання спеціальності 011 Освітні 

педагогічні науки Пилипчука Андрія Володимировича про затвердження нової теми 

дисертаційного дослідження «Формування проектної компетентності майбутніх 

фахівців з цифрових технологій в умовах подвійного дипломування в університетах 

України та Польщі» на здобуття ступеня PhD та призначення новим науковим 

керівником доктора педагогічних наук, професора Войтовича Ігоря Станіславовича. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Тему дисертаційного дослідження аспіранта 2-го курсу денної форми навчання 

спеціальності 011 Освітні педагогічні науки Пилипчука Андрія Володимировича 

«Формування проектної компетентності майбутніх фахівців з цифрових технологій в 

умовах подвійного дипломування в університетах України та Польщі» на здобуття 

ступеня PhD спеціальності 011 Освітні педагогічні науки затвердити.  

У зв’язку із звільненням доктора педагогічних наук Пелеха Юрія 

Володимировича, науковим керівником призначити доктора педагогічних наук, 

професора Войтовича Ігоря Станіславовича. 

 

Результати голосування: «за»-31, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

 

 

 

Голова вченої ради   підпис  Роман ПАВЕЛКІВ 

 

Вчений секретар   підпис  Наталія СИМОНОВИЧ 

 

 

 

 

 


